

Добрая дорога детства

9 апреля на базе школы № 119 прошел районный конкурс «Добрая дорога детства» на знание правил дорожного движения среди учащихся 1-х и 2-х классов. В мероприятии приняли участие 18 школ Железнодорожного района. Конкурс состоял из этапов:

Станция № 1 «Давайте познакомимся!»

Станция № 2 «Школа пешеходных наук» Интерактивная игра «Найди ошибку»

Станция № 3 «Парк дорожных знаков» Игра «Угадай знак»

Станция № 4. «Дорожный лабиринт» Каждая команда разгадывает кроссворд по ПДД.

Станция № 5. «Музыкальная» Команды исполняют частушки, приготовленные заранее.

Станция № 6. «Творческая» Проявляя смекалку и творчество, команды выполняют творческие задания по тематике ПДД.

Станция № 7 «Игровая». Проводится игра на знание правил дорожного движения.

Станция №8 « Кинозал» Просмотр видеофильма «Какие опасности ожидают нас по дороге в школу»

Станция № 9 «Заключительная» Награждение команд и победителей в номинациях.

По результатам конкурса команда МБОУ СОШ №75 «Весёлый светофорик» в составе: Ашихмина Николая 1а, Шахбазян Стёпы 1б, Акимовой Лунвры 2а, Корсун Александра 2а, Сорокиной Александры 2б, руководитель Долгова И.Н. получили грамоту участников районной игры!

В конкурсе проектов «ПДД глазами детей» ученик 1 «а» класса Плехов Михаил (руководитель Долгова И.Н.) со своим проектом Видеоролик «Светофор-друг детей» занял 1 место!